	Universitatea de Științele Vieții „Regele Mihai I” din Timișoara	Organism emitent Departamentul de Management al Calității
	METODOLOGIE	Ediția 3/Revizia 1
COD USVT – M076-F11	privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare în cadrul IOSUD – Universitatea de Științele Vieții „Regele Mihai I” din Timișoara	

Anexa 11

RAPORTUL COMISIEI PENTRU SUSȚINEREA TEZEI DE ABILITARE

Din data de 11.02.2025

Numele și Prenumele candidatului: GÎTEA MANUEL ALEXANDRU

Titlul tezei de abilitare/direcțiile principale de cercetare: MANAGEMENTUL SUSTENABIL AL PLANTAȚIILOR POMICOLE ÎN CONTEXTUL SCHIMBĂRILOR CLIMATICE GLOBALE/ obținerea unor soiuri de migdal, cu preabilitate pentru condițiile pedoclimatice ale României; îmbunătățirea tehnologiei de cultură a mărului, prunului și migdalului în contextul schimbărilor climatice din ultimii ani

Domeniul de studii universitare de doctorat: HORTICULTURĂ
(în care urmează să se confere calitatea de conducător de doctorat)


Denumirea Instituției Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat (IOSUD):

UNIVERSITATEA DE ȘTIINȚELE VIEȚII "REGELE MIHAI I" DIN TIMIȘOARA

Punctele tari ale tezei de abilitare:

1. Teza respectă standardele și cerințele specifice domeniului HORTICULTURĂ, îmbinând armonios aspectele științifice actuale la nivel mondial cu cercetările proprii, pe trei mari direcții de cercetare, mai precis: **Îmbunătățirea sortimentului de migdal; Eficiența livezilor intensive și superintensive de măr și prun rezistente la boli în condițiile climatice și economice actuale și Comportarea pomilor vis a vis de schimbărilor climatice care afectează plantațiile pomicole.**
2. Cercetările derulate de către autor pe parcursul primilor ani de activitate desfășurați în cadrul Stațiunii de Cercetare și Dezvoltare pentru Pomicultură din Oradea au condus la obținerea mai multor elite de migdal, omologate ulterior ca soiuri în *Lista oficială a soiurilor și hibrizilor de plante din România*, la 5 dintre acestea domnul Gîtea Manuel fiind coautor, respectiv: 'Sandi', 'Adria', 'Adeluța', 'Nicoleta' și 'Cristi'.
3. O altă direcție de cercetare a vizat studierea comportării unor soiuri de măr cu rezistență la boli și a unor soiuri de prun în sistem intensiv, în condițiile pedoclimatice din vestul României, iar a treia direcție de cercetare a analizat influența schimbărilor climatice asupra perioadei de înflorire și a producției de fructe la trei specii pomicole răspândite și cultivate în județul Bihor: măr, prun și migdal, prin rezultatele obținute stabilindu-se preabilitatea soiurilor studiate pentru zona de cultură analizată.
4. Teza de abilitare întocmită și susținerea publică a acesteia au confirmat calitatea profesională a domnului Conf. dr. Gîtea Manuel Alexandru, atât pe plan științific, cât și didactic, ceea ce denotă capacitatea candidatului de a coordona doctoranzi în domeniul Horticultură.

Punctele slabe ale tezei de abilitare: **NU au fost identificate**

	Universitatea de Științele Vieții „Regele Mihai I” din Timișoara	Organism emitent Departamentul de Management al Calității
COD USVT – M076-F11	METODOLOGIE privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare în cadrul IOSUD – Universitatea de Științele Vieții „Regele Mihai I” din Timișoara	Ediția 3/Revizia 1

REZOLUȚIA MOTIVATĂ A COMISIEI PENTRU SUSȚINEREA TEZEI DE ABILITARE

În urma analizei tezei de abilitare, a prezentării publice și a documentelor anexate, Comisia pentru susținerea tezei de abilitare a decis, în unanimitate de voturi, că domnul **Conf. dr. Gîtea Manuel Alexandru** are capacitatea de a conduce și îndruma doctoranzi în domeniul **Horticultură**, Comisia exprimându-și **acordul** privind atribuirea **Atestatului de abilitare**.

COMISIA PENTRU SUSȚINEREA TEZEI DE ABILITARE

Numele și prenumele

1. Prof.univ.dr.ing. Olimpia Alina Iordănescu
2. Prof.univ.dr.ing. Constantin Adrian Asănică
3. Prof.univ.dr. ing. Cordea Mirela Irina

Semnătura

.....

